

因交通安全违法行为被恒大开除出队

# 于汉超职业生涯将受重大打击



| 新快评 |

## 勿以恶小而为之

■高京

如果这世界上有如果，于汉超肯定不会在车牌上画上那多余的一笔。

也正是这多余的一笔，终结了他在恒大队的职业生涯。

因出现变造机动车号牌的交通安全违法行为，于汉超严重违反“三九”之“九开除”的纪律规定，恒大俱乐部在事发当晚便将其开除。如此迅速的动作，再次让球迷们领略了恒大从严治军的铁腕气质。

2014年6月，于汉超从大连阿尔滨队转会至广州恒大。在恒大效力的6年，这名兼具速度、射术的边锋深受历任主帅的喜爱。6年里，恒大的20号球员在各条战线为俱乐部出战165场，打入27粒进球，并送出31次助攻。共随队捧得5座中超冠军奖杯、1座亚冠冠军奖杯。

去年，于汉超曾于5月和7月两次在欧洲接受右膝软骨手术，并经历了漫长的康复期。今年年初，已完成康复的他随队参加了冬训，对于今年年满33岁的老将来说，克服伤病重回球队，这尤其不易。

如今这一切，戛然而止。

对于这种触犯队规的行为，恒大从来都不手软：2012年孔卡因在比赛中质疑主帅被罚款100万元外加停赛9场、今年归化球员费南多因拒不执行球队和主帅安排，被通报批评并罚款300万元……

此次，恒大在于汉超事发当天便迅速做出反应，再一次向外界宣告：“三九”队规不是摆设，每名球员在队规面前人人平等，不管是多么重要的球员，只要是触犯了队规，都将面临严厉的惩罚措施。

在中国足球的历史上，球员违规甚至触犯法律的事件并非首例，作为一名公众人物、球迷们追捧的巨星，必须时刻约束自己的行为，并反复训诫自己，要为社会做一个好的范本，为孩子们树立一个好的榜样。

于汉超的例子虽然令人惋惜，但也算是为现役的球员们上了生动的一课：勿以恶小而为之。

**新快报讯 记者高京报道** 就在广州恒大全队于新基地进行封闭集训备战新赛季的时候，一件颇为令人遗憾的事情发生了：队内边锋于汉超因交通安全违法行为被恒大开除出队。这次事件，也给于汉超的职业生涯造成了重大的打击。

14日晚，广州交警发布消息：网传一宗实施使用变造的机动车号牌的交通安全违法行为。经广州交警调查取证，违法行为人于某承认违法事实。目前，广州警方依法对王某作出罚款5000元、行政拘留15日的处罚，驾驶证记12分。

这一违法人就是恒大队的边锋于汉超，因这次交通违法行为，他也同时违反了《广州恒大淘宝足球俱乐部球员“三九”队规》之“九开除”的纪律规定。因此在14

日晚，恒大便官方宣布将其开除。

在中国足坛，于汉超的名声一直很好，球场上他是典型的拼命三郎，平时生活中则是低调厚道。在事情发生后，很多圈内的人士都为他感到惋惜。

据了解，于汉超与恒大的合同在2021年底到期，在被开除出队之后，理论上他已成为自由球员。不过也有一种声音认为，于汉超这次违法行为属于其单方面违约，即便被开除出队，也不意味着一定会获得自由身。

不管如何，于汉超今年刚满33岁，只要保持好竞技状态，应该不担心下家的问题。只是目前他还处于被拘留的阶段，等这段时期结束后，他便可以与球队方面进行协商。

此前，中国足坛曾有球员因酒驾被停赛的先例，目前尚不知于汉超的这次交通违法行为，是否会为他招致停赛的处罚。

更重要的是，于汉超的年薪在千万级别，这次的违法行为，也给他造成了巨大的经济损失。

体育评论员韩乔生对于汉超的这次事件在社交媒体中表示：“无论是对于平民百姓，还是高薪球员，违规特别是违法都是红线，不可触碰，否则可能会带来严重的后果。希望于汉超收到的罚单能够让所有的中国职业球员，特别是曾做过国足的队员，都应该明白一个道理。作为公众人物，无论场内还是场外，更要注意自己的言行举止，不要因小失大。”

■链接

## 恒大队史重磅罚单一览

●2011年，因在与辽足的比赛中发生冲突，穆里奇被罚款10万元、郜林被罚款10万元，主教练李章洙被罚15万元；

●2012年，克莱奥、孔卡、穆里奇、保隆因未及时归队被罚，其中克莱奥被罚50万元，保隆和穆里奇各被罚30万元，孔卡被罚15万元；

●2012年，孔卡在亚冠中因为不满被换下踢飞矿泉水瓶、拒绝和主帅握手，被罚款100万元外加停赛9场；

●2014年，冯潇霆和李学鹏被球队界定为“因自身不努力落选国家队”，各自被罚款20万元；

●2017年，全队没有与当值主裁判握手，队长郑智被通报批评并扣罚奖金10万元、球队领队陈冠宇被通报批评并降一级工资；

●2018年，王军辉与队友司徒华龙在预备队联赛中互殴，球队对两名球员进行“三停处理”，并且罚款20万元，合同期内不允许租借或者转会；

●2019年，冯潇霆在亚洲杯中出现重大失误，被球队下放至预备队；

●2019年，韦世豪和杨立瑜在随国足客场征战菲律宾时违反了相关规定，被停赛两天并且罚款30万元；

●2020年，费南多因拒不执行球队和主帅安排，被通报批评并罚款300万元；

●2020年，于汉超因出现变造机动车号牌的交通安全违法行为，被俱乐部开除出队。

## 武磊有望留多西班牙人一年

**新快报讯 记者王敌报道** 西班牙媒体《每日体育报》近日发表文章，称西班牙人俱乐部正与武磊进行续约谈判，俱乐部希望激活武磊的一年续约权，留武磊到2021年底。在新合约到期后，武磊将在2022年初重返上海上港。

因为武磊是冬季转会窗加盟，他跟西班牙人的合约是自然年合同制，他目前的合同将在今年年底到期。种种迹象表明，武磊将跟西班牙人续约

一年。武磊对巴塞罗那的生活感到满意，当他走到大街上，西班牙人球迷将他视为偶像。此外，武磊享受西甲的经济水平，他跟队友的关系也很融洽。

虽然西班牙人本赛季的表现糟糕，27轮联赛过后仅取得了4胜8平15负的成绩，积20分，排名垫底，距离保级区还有6分的距离。然而，武磊在此前接受采访时明确表示过，无论西班牙人本赛季是否降级，自己都会

在这支球队继续效力。

据透露，西班牙人目前正和武磊进行续约谈判，只是续约谈判有点复杂，因为上港拥有召回武磊或者将其出售给其他欧洲俱乐部的权利。不过，从武磊个人角度来说，留在西班牙踢球，确实更有利他本人的发展。

此前，武磊曾确诊感染新冠肺炎，但就目前得到的消息，武磊已经基本康复。

